

Сходит снег - опять пожары

Автор: Е. БАХТУЕВА,
06.04.2016 15:33 -

Как только начинает сходить снег, начинаются пожары. За март их произошло пять. Четвёртого марта на ул. Морквашинской загорелся мусорный контейнер, 14 марта - мусор на открытой территории в районе дома № 3 на улице Энергетиков. Через несколько дней в одном из гаражей на ул. Вокзальной произошло возгорание, предварительной причиной которого явилось короткое замыкание. 20 марта жители дома на ул. Оборонной забыли о готовящейся на плите еде, которая пригорела, вызвав сильное задымление. 27 марта в одном из дворов на ул. Никитина загорелся а/м ВАЗ-211, в результате повреждена стоящая рядом «Ауди», причины случившегося устанавливаются.

Будьте осторожны с огнём! В случае возникновения пожара не теряйтесь и не паникуйте, звоните по телефону стационарной связи 01 или сотовой – 112.